Bobillo S, Joffe E, Lavery JA, et al. Clinical characteristics and outcomes of extranodal stage I diffuse large B-cell lymphoma in the rituximab era. *Blood.* 2021;137(1):39-48.

Errata

In "Acknowledgments" on page 47, National Institutes of Health/National Cancer Institute Cancer Center Support Grant P30CA008748 should have been cited. The error has been corrected in the online version of the article.

DOI 10.1182/blood.2021015316

© 2022 by The American Society of Hematology

Gavriatopoulou M, García-Sanz R, Kastritis E, et al. BDR in newly diagnosed patients with WM: final analysis of a phase 2 study after a minimum follow-up of 6 years. *Blood.* 2017;129(4):456-459.

On page 456, in the last line of the abstract and line 4 of "Study design," the clinical trial registration number (#NCT00981708) should be #NCT00832234. The error has been corrected in the online version of the article.

DOI 10.1182/blood.2022015380

© 2022 by The American Society of Hematology

Cutler C, Lee SJ, Arai S, et al. Belumosudil for chronic graft-versus-host disease after 2 or more prior lines of therapy: the ROCKstar study. *Blood*. 2021;138(22):2278-2289.

During the publication process, a footnote stating that authors Bruce R. Blazar and Steven Pavletic contributed equally to the study was inadvertently deleted. Under "Footnotes" on page 2289, the statement "B.R.B. and S.P. contributed equally to this study" should have been included. The publisher apologizes for the error, which has been corrected in the online version of the article.

DOI 10.1182/blood.2022015598

© 2022 by The American Society of Hematology

Mulet-Lazaro R, van Herk S, Erpelinck C, et al. Allele-specific expression of GATA2 due to epigenetic dysregulation in CEBPA double-mutant AML. *Blood*. 2021;138(2):160-177.

In the print and PDF versions of the article, the last sentence of the abstract was truncated due to a typesetting error. The sentence should read "This finding constitutes a novel example of an epigenetic hit cooperating with a genetic hit in the pathogenesis of AML." In addition, the notation "(*Blood.* 2021;00(00):1-18)" should not have been present at the end of the abstract in the PDF version. The errors have been corrected in the online PDF version of the article.

DOI 10.1182/blood.2022015740

© 2022 by The American Society of Hematology